

ಚಾಮುಂಡೇಶ್ವರಿ ವಿದ್ಯುತ್ ಸರಬರಾಜು  
ನಿಗಮ ನಿಯಮಿತ  
(ಕರ್ನಾಟಕ ಸರ್ಕಾರದ ಸ್ವಾಮ್ಯಕ್ಕೆ ಓಳಪಟ್ಟಿದೆ)  
ಕಾರ್ಯ ಮತ್ತು ಜಾಲನ ಉಪವಿಭಾಗ  
ಚಾ.ವಿ.ಸ.ನಿ.ನಿ., ಟ.ನರಸೀಪುರ



**CHAMUNDESHWARI ELECTRICITY  
SUPPLY CORPORATION LIMITED**  
(A Government of Karnataka undertaking)  
O&M Sub-Division, CESC, T.Narasipura  
Web: www.cescmysore.org  
email: aeetnpura@cescmysore.org

Company Identity Number (CIN):- U40109KA2004SGC035177

ದಿನಾಂಕ 02-03-2023 ರಂದು ಮಧ್ಯಾಹ್ನ 3:00 ಗಂಟೆಗೆ ಕಾರ್ಯನಿರ್ವಾಹಕ ಇಂಜಿನಿಯರ್(ವಿ), ಕಾ ಮತ್ತು ಪಾ ವಿಭಾಗ, ಚಾ.ವಿ.ಸ.ನಿ.ನಿ., ನಂಜನಗೂಡು ರವರ ಅಧ್ಯಕ್ಷತೆಯಲ್ಲಿ  
ಟ.ನರಸೀಪುರ ಉಪವಿಭಾಗದಲ್ಲಿ ನಡೆದ ಜನ ಸಂಪರ್ಕ ಸಭೆಯ ನಡವಳಿ

ಸಭೆಯಲ್ಲಿ ಹಾಜರಿದ್ದ ಅಧಿಕಾರಿಗಳು/ ನೌಕರರುಗಳು.

ಶ್ರೀ ಹರ್ಷಕುಮಾರ್.ಹೆಚ್.ಎಂ.	ಕಾ.ನಿ.ಇಂ (ವಿ) ಚಾವಿನಿನಿನಿ, ನಂಜನಗೂಡು ವಿಭಾಗ, ನಂಜನಗೂಡು
ಶ್ರೀ ಧನಂಜಯ.ಕೆ	ಸ.ಕಾ.ನಿ.ಇಂ (ವಿ), ಚಾವಿನಿನಿನಿ, ಟ.ನರಸೀಪುರ ಉಪವಿಭಾಗ
ಶ್ರೀಮತಿ ಅನಿತ.ಸಿ.ವಿ	ಸ.ಇಂ (ವಿ) ತಾಂತ್ರಿಕ ಶಾಖೆ, ಚಾವಿನಿನಿನಿ, ಟ.ನರಸೀಪುರ ಉಪವಿಭಾಗ
ಶ್ರೀ ವಿಜಯ್ ಕುಮಾರ್	ಸ.ಇಂ (ವಿ) ಟ.ನರಸೀಪುರ ಪಟ್ಟಣ ಶಾಖೆ, ಚಾವಿನಿನಿನಿ, ಟ.ನರಸೀಪುರ ಉಪವಿಭಾಗ
ಶ್ರೀ ಸಂತೋಷ್	ಸ.ಇಂ (ವಿ) ಸೋಸಲೆ ಶಾಖೆ, ಚಾವಿನಿನಿನಿ, ಟ.ನರಸೀಪುರ ಉಪವಿಭಾಗ
ಶ್ರೀ ಸಲಾಉದ್ದೀನ್ ಖಾನ್	ಸ.ಇಂ (ವಿ) ಮಾದಾಪುರ ಶಾಖೆ, ಚಾವಿನಿನಿನಿ, ಟ.ನರಸೀಪುರ ಉಪವಿಭಾಗ
ಶ್ರೀಮತಿ ಗೀತಾ	ಕ.ಇಂ (ವಿ) ಮೂಗೂರು ಶಾಖೆ, ಚಾವಿನಿನಿನಿ, ಟ.ನರಸೀಪುರ ಉಪವಿಭಾಗ
ಶ್ರೀ ಮಲ್ಲೇಶ್	ಕಿ.ಇಂ (ವಿ) ತಲಕಾಡು ಶಾಖೆ, ಚಾವಿನಿನಿನಿ, ಟ.ನರಸೀಪುರ ಉಪವಿಭಾಗ

ಕಾರ್ಯನಿರ್ವಾಹಕ ಇಂಜಿನಿಯರ್(ವಿ) ರವರು ಅಧ್ಯಕ್ಷತೆ ವಹಿಸಿದ್ದ ಸಭೆಗೆ, ಸಹಾಯಕ ಕಾರ್ಯನಿರ್ವಾಹಕ ಇಂಜಿನಿಯರ್(ವಿ) ರವರು ಅಧಿಕಾರಿ/ ನೌಕರರು, ರೈತ ಮುಖಂಡರು, ವಿದ್ಯುತ್  
ಗ್ರಾಹಕರು ಹಾಗೂ ಪತ್ರಿಕಾ ವರದಿಗಾರರನ್ನು ಸಭೆಗೆ ಸ್ವಾಗತಿಸಿದರು

ಈ ಕೆಳಕಂಡ ದೂರುಗಳನ್ನು ಸ್ವೀಕರಿಸಿ ಅದನ್ನು ಸರಿಪಡಿಸುವ ಕ್ರಮ ಕೈಗೊಂಡಿರುವುದು.

ಕ್ರ. ಸಂ	ಅರ್ಜಿದಾರರ ಹೆಸರು, ವಿಳಾಸ ಮತ್ತು ದೂರವಾಣಿ ಸಂಖ್ಯೆ	ಶಾಖೆ	ವಿಷಯ	ಕ್ರಮ
1	ಶ್ರೀ ಶ್ರೀನಿ, ತೊಟ್ಟವಾಡಿ 9741205090	ಮಾದಾಪುರ	ತೊಟ್ಟವಾಡಿ ಮುಖ್ಯ ರಸ್ತೆಯಲ್ಲಿ ಪ್ರೈಮರಿ ಸ್ಯಾಂಗ್ ಇದೆ	ಸ್ಥಳ ಪರಿಶೀಲಿಸಿ ತುರ್ತಾಗಿ ಅಗತ್ಯ ಕ್ರಮಕೈಗೊಳ್ಳುವಂತೆ ಮಾದಪುರ ಶಾಖಾಧಿಕಾರಿಯವರಿಗೆ ತಿಳಿಸಲಾಯಿತು
2	ಶ್ರೀ ರವಿ, ಹೆಮ್ಮಿಗೆ 6360545184	ಮಾದಾಪುರ	ಹೆಮ್ಮಿಗೆ ಗ್ರಾಮದಲ್ಲಿ ಪರಿವರ್ತಕ ಓವರ್ ಲೋಡ್ ಇದೆ	ಸ್ವಯಂ ನಿರ್ವಹಣಾ ಯೋಜನೆಯಡಿಯಲ್ಲಿ ಕಾಮಗಾರಿಯನ್ನು ನಿರ್ವಹಿಸುವಂತೆ ತಿಳಿಸಲಾಯಿತು

ಕ್ರ. ಸಂ	ಅರ್ಜಿದಾರರ ಹೆಸರು, ವಿಳಾಸ ಮತ್ತು ದೂರವಾಣಿ ಸಂಖ್ಯೆ	ಶಾಖೆ	ವಿಷಯ	ಕ್ರಮ
3	ಶ್ರೀ ಅರಸು, ಮಂಗಿಪಟ್ಟನಹುಂಡಿ 9110604929	ಮಾದಾಪುರ	ಮಂಗಿಪಟ್ಟನಹುಂಡಿ ಗ್ರಾಮದ ಊರಿನ ಒಳಗೆ ಎಲ್.ಐ ಲೈನ್ ಸ್ಥಾಪನೆ	ಸ್ಥಳ ಪರಿಶೀಲನೆ ತುರ್ತಾಗಿ ಅಗತ್ಯ ಕ್ರಮಕೈಗೊಳ್ಳುವಂತೆ ಮಾದಾಪುರ ಶಾಖಾಧಿಕಾರಿಯವರಿಗೆ ತಿಳಿಸಲಾಯಿತು
4	ಶ್ರೀ ನಟರಾಜು ಮೂರ್ತಿ, ಅಯ್ಯನವರಹುಂಡಿ 9948425779	ಮಾದಾಪುರ	ಅಯ್ಯನವರಹುಂಡಿ ಗ್ರಾಮದ ಐ.ಪಿ ಎಲ್.ಐ ಲೈನ್ ಸ್ಥಾಪನೆ	ಸ್ಥಳ ಪರಿಶೀಲನೆ ತುರ್ತಾಗಿ ಅಗತ್ಯ ಕ್ರಮಕೈಗೊಳ್ಳುವಂತೆ ಮಾದಾಪುರ ಶಾಖಾಧಿಕಾರಿಯವರಿಗೆ ತಿಳಿಸಲಾಯಿತು
5	ಶ್ರೀ ಸಿದ್ದರಾಜು, ಕುರುಬಾರು 9844240519	ಸೋಸಲೆ	ಬಾಗಿದ ಕಂಬವನ್ನು ಸರಿಪಡಿಸುವಂತೆ ಕೋರಿರುತ್ತಾರೆ	ಸ್ಥಳ ಪರಿಶೀಲನೆ ತುರ್ತಾಗಿ ಅಗತ್ಯ ಕ್ರಮಕೈಗೊಳ್ಳುವಂತೆ ಸೋಸಲೆ ಶಾಖಾಧಿಕಾರಿಯವರಿಗೆ ತಿಳಿಸಲಾಯಿತು
6	ಶ್ರೀ ಮಹೇಂದ್ರ . ಕಾಳಹುಂಡಿ 9986952384	ತಲಕಾಡು	ಕಾಳಹುಂಡಿಯಲ್ಲಿ 100 ಕೆ.ವಿ.ಎ ಐ.ಪಿ ಪರಿವರ್ತಕದ ಡ್ಯಾಮೆಜ್ ಸ್ಪಚರ್ನ್ನ್ನು ಬದಲಾಯಿಸುವಂತೆ ಕೋರಿರುತ್ತಾರೆ	ಸ್ಥಳ ಪರಿಶೀಲನೆ ತುರ್ತಾಗಿ ಅಗತ್ಯ ಕ್ರಮಕೈಗೊಳ್ಳುವಂತೆ ತಲಕಾಡು ಶಾಖಾಧಿಕಾರಿಯವರಿಗೆ ತಿಳಿಸಲಾಯಿತು
7	ಶ್ರೀ ಸಂತೋಷ್ ಕುಮಾರ್, ಮಾಡ್ರಹಳ್ಳಿ	ಮೂಗೂರು	ಮಾಡ್ರಹಳ್ಳಿ ಗ್ರಾಮದ ಎಲ್.ಐ ಲೈನ್ ಸ್ಥಾಪನೆ	ಸ್ಥಳ ಪರಿಶೀಲನೆ ತುರ್ತಾಗಿ ಅಗತ್ಯ ಕ್ರಮಕೈಗೊಳ್ಳುವಂತೆ ಮೂಗೂರು ಶಾಖಾಧಿಕಾರಿಯವರಿಗೆ ತಿಳಿಸಲಾಯಿತು
8	ಶ್ರೀ ಕನ್ನಹಳ್ಳಿ ಪಾಪಣ್ಣ, ಕನ್ನಹಳ್ಳಿ 9972118443	ಮೂಗೂರು	ಕನ್ನಹಳ್ಳಿಯಲ್ಲಿ ಮಧ್ಯಂತರ ಕಂಬ ಅಳವಡಿಸಿಕೊಡುವಂತೆ ಕೋರಿರುತ್ತಾರೆ	ಸ್ಥಳ ಪರಿಶೀಲನೆ ತುರ್ತಾಗಿ ಅಗತ್ಯ ಕ್ರಮಕೈಗೊಳ್ಳುವಂತೆ ಮೂಗೂರು ಶಾಖಾಧಿಕಾರಿಯವರಿಗೆ ತಿಳಿಸಲಾಯಿತು
9	ಶ್ರೀ ಸುಬ್ಬಣ್ಣ, ಮಾಡ್ರಹಳ್ಳಿ	ಮೂಗೂರು	ಮಾಡ್ರಹಳ್ಳಿ ಗ್ರಾಮದ ಎಲ್.ಐ ಲೈನ್ ಸ್ಥಾಪನೆ	ಸ್ಥಳ ಪರಿಶೀಲನೆ ತುರ್ತಾಗಿ ಅಗತ್ಯ ಕ್ರಮಕೈಗೊಳ್ಳುವಂತೆ ಮೂಗೂರು ಶಾಖಾಧಿಕಾರಿಯವರಿಗೆ ತಿಳಿಸಲಾಯಿತು
10	ಶ್ರೀ ಚಂಗುಮಣಿ, ಮಾಡ್ರಹಳ್ಳಿ 9164516141	ಮೂಗೂರು	ಪರಿವರ್ತಕದ ಡ್ಯಾಮೆಜ್ ಸ್ಪಚರ್ನ್ನ್ನು ಬದಲಾಯಿಸುವಂತೆ ಕೋರಿರುತ್ತಾರೆ	ಸ್ಥಳ ಪರಿಶೀಲನೆ ತುರ್ತಾಗಿ ಅಗತ್ಯ ಕ್ರಮಕೈಗೊಳ್ಳುವಂತೆ ಮೂಗೂರು ಶಾಖಾಧಿಕಾರಿಯವರಿಗೆ ತಿಳಿಸಲಾಯಿತು

ಕ್ರ. ಸಂ	ಅರ್ಜಿದಾರರ ಹೆಸರು, ವಿಳಾಸ ಮತ್ತು ದೂರವಾಣಿ ಸಂಖ್ಯೆ	ಶಾಖೆ	ವಿಷಯ	ಕ್ರಮ
11	ಶ್ರೀ ದಾಸಯ್ಯ ಚಿಕ್ಕಪುಟ್ಟಯ್ಯ, ಮಾಡ್ರಹಳ್ಳಿ	ಮೂಗೂರು	ಮಾಡ್ರಹಳ್ಳಿ ಗ್ರಾಮದ ವೈರ್ ಸ್ಯಾಂಗ್ ಇದೆ	ಸ್ವಯಂ ನಿರ್ವಹಣಾ ಯೋಜನೆಯಡಿಯಲ್ಲಿ ಕಾಮಗಾರಿಯನ್ನು ನಿರ್ವಹಿಸುವಂತೆ ತಿಳಿಸಲಾಯಿತು.

ಸಹಾಯಕ ಕಾರ್ಯನಿರ್ವಾಹಕ ಇಂಜಿನಿಯರ್(ಬಿ)  
ಕಾ ಮತ್ತು ಪಾ ಉಪ-ವಿಭಾಗ, ಟಿ.ನರಸೀಪುರ

ದಿನಾಂಕ : 02.03.2023

ಕ್ರಮ ಸಂಖ್ಯೆ: ಟಿ.ನ.ಪುರ/ಸಕಾನಿಇಂ(ಬಿ)/ಸ.ಇ(ಕಾಂ)/2022-2023/ 11879

ಪ್ರತಿಗಳು.

- ಅಧೀಕ್ಷಕ ಇಂಜಿನಿಯರ್(ಬಿ), ಕಾ ಮತ್ತು ಪಾ ವ್ಯಕ್ತ. ಚಾವಿನಿನಿ., ಮೈಸೂರುರವರ ಅವಗಾಹನೆಗಾಗಿ ಸಲ್ಲಿಸಲಾಗಿದೆ.
- ಕಾರ್ಯನಿರ್ವಾಹಕ ಇಂಜಿನಿಯರ್(ಬಿ), ಕಾರ್ಯ ಮತ್ತು ಪಾಲನೆ ವಿಭಾಗ, ಚಾವಿನಿನಿ., ನಂಜನಗೂಡುರವರ ಅವಗಾಹನೆಗಾಗಿ ಸಲ್ಲಿಸಲಾಗಿದೆ.

• ಸಹಾಯಕ ಇಂಜಿನಿಯರ್(ಬಿ), ಕಾರ್ಯ ಮತ್ತು ಪಾಲನೆ ಸೋಪಲೆ-ಶಾಖೆ, ಚಾವಿನಿನಿ., ಟಿ.ನರಸೀಪುರ ಉಪವಿಭಾಗ ರವರಿಗೆ ಸಲ್ಲಿಸುತ್ತಾ, ಸ್ವೀಕರಿಸಿರುವ ದೂರುಗಳಿಗೆ ಕೂಡಲೇ ಕ್ರಮ ಕೈಗೊಂಡು ಈ ಕಛೇರಿಗೆ ಅನುಪಾಲನಾ ವರದಿ ಸಲ್ಲಿಸುವಂತೆ ಸೂಚಿಸಲಾಗಿದೆ ಹಾಗೂ ಅಗತ್ಯವಿರುವ ಅಂದಾಜುಪಟ್ಟಿಗಳನ್ನು 15 ದಿನಗಳೊಳಗೆ ಸಲ್ಲಿಸುವುದು.

• ಕಿರಿಯ ಇಂಜಿನಿಯರ್(ಬಿ), ಕಾರ್ಯ ಮತ್ತು ಪಾಲನೆ ಮೂಗೂರು ಶಾಖೆ, ಚಾವಿನಿನಿ., ಟಿ.ನರಸೀಪುರ ಉಪವಿಭಾಗ ರವರಿಗೆ ಸಲ್ಲಿಸುತ್ತಾ, ಸ್ವೀಕರಿಸಿರುವ ದೂರುಗಳಿಗೆ ಕೂಡಲೇ ಕ್ರಮ ಕೈಗೊಂಡು ಈ ಕಛೇರಿಗೆ ಅನುಪಾಲನಾ ವರದಿ ಸಲ್ಲಿಸುವಂತೆ ಸೂಚಿಸಲಾಗಿದೆ ಹಾಗೂ ಅಗತ್ಯವಿರುವ ಅಂದಾಜುಪಟ್ಟಿಗಳನ್ನು 15 ದಿನಗಳೊಳಗೆ ಸಲ್ಲಿಸುವುದು.

- ಕಛೇರಿ ಭೇರಿ/ ಮುಖ್ಯ ಕಡತಕ್ಕೆ.